

女孩岚岚频繁接到“亲人”电话,对方称与她失散多年,其中一人说错岚岚父亲名字,露出狐狸尾巴

一字之差,让骗局不攻自破

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

近日,在洛工作的平顶山女孩岚岚(化名)遇上一件烦心事,多名陌生人频频给她打电话,并自称是她失散多年的亲人,希望岚岚能早日和亲人团聚。那么,事实到底如何?

1 陌生人来电,自称失散的亲人

两年前,岚岚只身一人来到洛阳,进入某房地产公司工作。本月12日,岚岚突然接到了一名陌生男子的电话,号码归属地为平顶山。电话中,该男子称,自己的妻子是岚岚失散多年的姐姐。男子说,当年政府严查计划生育,家里迫不得已才把岚岚送给了别人;现如今,母亲身体不好,希望岚岚可以认亲,与亲人们见见面、聊聊天。

岚岚表示,她从未怀疑过自己的身份,也并未把这个电话太当回事。可仅仅过了一天,又一个陌生电话打来了。“你很恨我吧岚岚,我是你的母亲,我想去洛阳找你。”还没等对方把话说完,岚岚就把电话挂了。

2 求证身份,被家人反复提醒

挂断电话,岚岚自己心中也打上了个问号:“陪伴我20多年的父母,到底是不是我的亲生父母?”随后,岚岚拨通了姐姐的电话。

听了岚岚的疑问,姐姐哭笑不得,她表示,母亲生岚岚时,姑奶就在一旁,如果岚岚真是抱养

的,她和母亲也没必要瞒着岚岚。担心岚岚被骗,岚岚的姐姐又让其他亲戚给岚岚打电话,提醒她不要轻信陌生人,以防上当受骗。

从本月12日至26日,岚岚每天都会接到陌生人的来电。

3 一字之差,让骗子露出破绽

26日,一名陌生女子给岚岚打来电话,自称是她的姐姐。为了让岚岚相信,该女子还说出了岚岚的工作单位以及家庭信息。对方话音刚落,岚岚便发现了破绽。这名女子所掌握的岚岚工作单位的信息并不准确,而且还说错了岚岚父亲的名字。

岚岚说,两年前,她在一家网站注册了账号,在设置密码保护的问题和答案时,她故意将父亲的名字修改了一个字,而那名女子所透

露的自己父亲的名字正是修改后的那个。

“搞了半天,我的个人信息在网上泄露了,骗子就是利用这些信息诱骗我。”岚岚说,她还没搞清楚骗子约她见面的目的是什么。尽管骗子仍然不停给岚岚打电话,但考虑到自身安全,她不再予以理睬。

岚岚说,她希望通过自己的遭遇提醒人们,不要轻信陌生人的来电,更不要单独与陌生人见面。

市交通医院举办“为健康·健康胃”胃肠病大型普查优惠活动

胃肠病患者可享受优惠普查

□娜娜

据统计,中国胃肠疾病患者人数达2.9亿,我国也被称为“胃病大国”。近年来,消化道肿瘤患者人数呈上升趋势,尤其是近5年来,19岁至35岁的年轻人发病率比30年前翻了一番,这给患者及其家庭带来了沉重负担。因此,做好胃肠疾病“早发现、早诊断、早治疗”,提高公众的健康意识已刻不容缓。

长期以来,市交通医院胃肠科致力于胃肠疾病治疗的研究和探索,承担着胃肠疾病健康防治知识的普及工作。该科室拥有一整套检查及治疗设备,引进的数字化胃肠扫描显影仪,可以做到不插管、无痛苦、准确诊断胃肠疾病,幽门螺杆菌呼气检测仪为临床治疗提供了科学依据。针对急慢性胃炎、幽门螺杆菌感染、胃及十二指肠溃疡、结肠炎、便秘、腹泻、反酸、口臭等胃肠疾病,该院专家组采用了中西医结合辨证施治的方法,为广大洛阳市民的胃肠健康保驾护航。

普查优惠活动期间,市交通医院胃肠扫描显影检查只需60元,C14卡式呼气幽门螺杆菌检查只需80元,同时免费为您检查肝、胆、胰、脾、肾等多个重要脏器,前往就诊前要空腹!胃肠科在该院门诊楼七楼,地址位于老城区金业路36号(西关九龙鼎南200米处),咨询预约电话为69919696。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

修身律己
四时康宁



中国网络电视台制 江苏金坛 杨兆群刻纸

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

生态保护 有你 有我



中国网络电视台制 哈尔滨阿城 郭长安作